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1. Déclaration de conformité

Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)

Société NORMAND SEMAC
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont
France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Portier audio/vidéo 2 fils couleur
Reéférence commerciale : 990280

Référence usine : M471DJ1 + P315J3

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences
essentielles applicables aux directives 2014/35/EU concernant la basse consommation ainsi que la direc-
tive 2014/30/EU pour la compatibilité électromagnétique :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :
Article 3.1.a:
- EN 55032:2012
- EN 55024:2010
- EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

e Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
Article 3.1.b :

- EN 61000-3-2:2014

- EN 61000-3-3:2013

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Mars 2017
Signature :

RS S NORMAND Eric
£ PDG
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FR - Francais

SEMAC vous remercie d’avoir fait 'acquisition de ce portier audio/vidéo couleur filaire permettant
I'ouverture de systeme électrique.
Merci de lire attentivement cette notice d'utilisation avant d'utiliser le produit.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de
haute qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues
barrée d’'une croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE
2002/96/CE.

Veuillez vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis
en place pour les appareils électriques et électroniques.

Veulillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors
d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect
de ces prescriptions contribue a prévenir les conséguences négatives potentielles
pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers.
Remettez-les a un point de collecte de piles usagées.

2

(Y | Lesymbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d'emballage et
<:9 sur le mode d’emploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

%

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d’'emballage
en matiere plastique signale que ces composants sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis ce
produit sur le marché participe financierement a la collecte sélective des embal-
lages.

2. Garantie
En cas de probleme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au numéro
indigo ci-contre : CLKLETP 0 825 05 62 60)

OASETTC /I MN

* Par téléphone : Du lundi au Vendredi de 08H00 a 12H00 et de 13H30 a 17H00

ou

* Par mail : sav@groupe-normand.com (www.groupe-normand.com)

Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la réfé-
rence commerciale du produit, numéro de série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon
état au cas ou vous devriez rendre I'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'oeuvre) par SEMAC, dans les conditions et selon
les modalités ci-apres, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24 mois a
compter de la date d’achat du matériel, la preuve d’achat faisant foi.




3. Démarrage

3.1)  Bien commencer

1) Pour éviter tout choc électrique, il est conseillé de ne pas ouvrir le produit. Dans le cas ou une
réparation est nécessaire veuillez contacter votre revendeur ou un professionnel dans ce domaine.
2) Cette appareil doit &tre installé dans un environnement ventilé et aéré, pas directement exposé
au rayon du soleil.

3) Ne pas utilisé de produits chimiques pour nettoyer le produit. Utilisez simplement un chiffon humide.

3.2) Informations produits

- Platine de rue étanche avec une tres bonne camera extérieure

- Ecran de 7" pour le portier vidéo avec une faible consommation et une bonne définition de I'mage

- Fonction intercommunication entre la platine de rue et le portier

- Réglages du volume pour la communication, fonction de déverrouillage disponible sur le portier
par pression sur les boutons de I'écran.

- Réglages possible de la luminosité et du contraste

- Prise de photo en cas d’absence depuis la caméra extérieure

- Possibilité de connecter un 2eme moniteur (En option)

3.3) Introduction

Ce portier vidéo vous permet de visualiser et controler 'acces depuis votre intérieur grace a un
écran vidéo couleur. L'ensemble du systeme est constitué d'un portier audio/vidéo couleur filaire
avec écran LCD de 7" et d'une platine de rue équipée d’'un capteur couleur de technologie
CMOS pour la visualisation de l'image extérieure. Son capteur étant infra-rouge, vous pourrez
visualiser image extérieure méme durant la nuit.

Avec sa fonction interphone, vous pourrez communiquer avec les personnes de I'extérieur et
déclencher a distance I'ouverture d’'une gache ou serrure électrique ainsi gu’'un moteur.

Merci de prendre un peu de temps pour lire cette notice d’utilisation afin de
connaitre les meilleures opérations et ajustements a réaliser.

4. Description
4.1)  Composition de votre ensemble

-1 écran7”
- 1 caméra extérieure - 1 support mural pour le moniteur
- 1 patte de fixation pour la caméra - Des vis et chevilles pour fixation des platines

- 1 transformateur d'alimentation pour I'écran - 1 notice d'utilisation en Francais




4.2)  Le moniteur (aussi appelé écran)

)
@ 3

245 DHB®®
1. Ecran 8.
2. Bouton menu 9.
3. Bouton - 10.
4. Bouton + 11.
5. Buoton Muet (Coupure son) 12.
6. Bouton d'appel interne 13.
7. Bouton déverrouillage serrure électrique

4.3) Laplatine de rue (aussi appelé caméra)

Bouton ouverture portail

Bouton monitoring/intercom externe
Microphone

LED indicateur d'alimentation

LED indicateur son coupé
Haut-parleurs

Protection pluie

Microphone

LED vision nocturne

Bouton d'appel avec
étiquette porte nom

Vis de protection

Lentille caméra

Haut-parleur




5.

Installation
Le moniteur

5.1)

o

Dépend de la hauteur
des utilisateur

A4
i

—

3.

4.
5.

Utilisez la platine de fixation métallique fournie pour pointer les trous de fixation.

Percez les trous puis Utilisez les vis et chevilles fournies pour la fixer au mur. Pensez a faire
passer votre cable de liaison entre le moniteur et la platine de rue dans le trou central de la
platine de fixation.

Reéalisez la connexion des différents cables, (Voir chapitre «<Schémas de connexions»,
p8) pulis fixez le moniteur sur sa platine en le faisant glisser du haut vers le bas.

Vissez ensuite I'antenne sur le moniteur dans son emplacement.

Insérez enfin le connecteur du transformateur d'alimentation a 'arriere du moniteur.

L’installation du moniteur doit se faire a une hauteur d’environ 1,60m

5.2)

La platine de rue

L Serrure
Lol ;
| ")
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1. Dévissez al'aide d'un tournevis, la vis située sur le dessous de la platine, puis retirez la face avant
en la faisant coulisser vers le bas.

{Remarque :
installez la caméra a une hauteur comprise entre 1,4 - 1,6m et assurez-vous que celle-ci n'est
pas en contact direct avec la pluie ou les rayons du soleil.

2. Utilisez la protection pour la pluie sur votre mur pour pointez les 3 trous de fixation. N'oubliez
pas de laisser passer votre cable de connexion dans le trou situé dans le bas.

3. Percez les trous puis fixez cette protection sur le mur en vissant les vis fournies sans oublier

la piece métallique qui permet de verrouiller la caméra sur son support.

Effectuez les connexion comme indiqué sur le schéma.

Faites coulisser vers la gauche le support plastique du porte étiquette afin de la sortir de son

logement, insérez ensuite votre nom puis replacez le support et faites le coulisser vers la droite.

6. Replacez la caméra dans la casquette de protection du haut vers le bas puis vissez la vis de
verrouillage qui se situe sous la caméra.

7. Votre platine est maintenant fixée.

o &

6. Schémas de connexions
Le schéma ci-dessous vous indique comment réaliser les connexions entre le moniteur, la
caméra, votre serrure et votre moteur....

6.1)  Connexions de la caméra et du moniteur

Moniteur 2 fils

20.76mm2 Portail

2 fils

0.75mm?
——_J
Serrure
électrique

Transformateur
alimentation

Caméra
extérieure

Moniteur en option

PS : La caméra est équipée d'une mémoire interne qui permet de prendre des clichés photos en
cas d ‘absence.

Inférieur a 70 metres 2 x 0.5 mm?
Entre 70 et 100 metres 2 x0,76mm?

Remarque : Le céble de liaison entre le moniteur et la caméra n’est pas fournit.




6.2) Connexion vue de derriere
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Face arriére
Moniteur intérieur

(+ ]
Rouge Noire
Serrure électrique
Vers _—|'=Ell
Moniteur
en option l_T'bj'
Portall

Face arriére
Caméra extérieure

—

Connectez le transformateur d'alimentation sur 'entrée prévue

2. Connectez ensuite votre cable 2 fils entre le moniteur et la caméra en faisant bien attention
de respecter la polarité.

3. Reliez ensuite avec un céble 2 fils votre moteur ou serrure électrique aux borniers prévus

comme repérés ci-dessus.

7. Description de fonctionnement

7.1)  Utilisation du portier

Lorsqu'un visiteur appuie sur la bouton situé sur la caméra extérieure, le moniteur se mettra a
sonner et affichera I'image de votre visiteur sur I'écran.

7.1.a) Répondre a un visiteur

Appuyez sur le bouton '& pour engager la conversation.

Pour arréter la conversation, appuyez a nouveau sur ce bouton, I'écran repassera en mode veille.
PS . La durée d'une conversation est limitée a 2 minutes.

7.1.b)  Quvrir le portail ou la serrure électrique

Au cours d’'une communication avec un visiteur

Appuyez sur le bouton pour ouvrir le portail ou sur le bouton pour ouvrir la gache électrique.
Pendant I'ouverture, I'écran du moniteur se coupe.

Sans communication avec un visiteur
Appuyez sur le bouton pour activer I'image de I'écran puis appuyez sur 'une des touches de déver-
rouillage portail ou gache électrique. Pendant I'ouverture, I'écran du moniteur se coupe.




7.2) Lesréglages du menu

Lorsque le moniteur est en mode normal (Pas en mode monitoring, appel ou intercom), appuyez
sur le bouton «2» @) pour afficher le menu principal. Utilisez ce méme bouton pour naviguer
parmi les différents sous-menus. Utilisez ensuite les boutons & @) pour ajuster les valeurs.

N =TT
0 |

O] e |

0] < o |

Vous pourrez ainsi régler les parametres décrits ci-apres :

-O: Réglage luminosité : Vous pouvez régler la luminosité de 0 a 100. Utilisez pour cela les

boutons @®@.

D Réglage contraste : \Jous pouvez régler la valeur du contraste de O a 100. Utilisez pour cela
les boutons @ @®.

/ Réglage des couleurs : \Jous pouvez régler les couleurs de 0 a 100. Utilisez pour cela les
boutons @®.

Réglage de la date : \ous pouvez régler la date du moniteur. Utilisez pour cela les boutons
O ® pour indiquer les valeurs désirées. Le bouton (@) permet de confirmer votre sélection.

Réglage de I’heure : \Vous pouvez régler I'neure du moniteur. Utilisez pour cela les boutons
@ pour indiquer les valeurs désirées. Le bouton @) permet de confirmer votre sélection.

Tl Suppression des photos : Cette option permet de supprimer la totalité des photos stoc-
kées dans la mémoire du moniteur. Utilisez les boutons (G @) pour faire votre sélection.

. La sélection de cet icone permet de supprimer les photos

. La sélection de cet icone permet d'annuler la suppression

Appuyez enfin sur le bouton @) pour de confirmer votre sélection.

Remarque : Une fois validé, I'intégralité des photos sera supprimé de la mémoire.

= Sortie : Lorsque vous étes sur ce parametre, appuyez sur les boutons @ @ pour quitter le
menu de réglages.

7.3) Les touches du moniteur

1. Fonction Intercom :

@ Cette fonction permet de communiquer avec un visiteur depuis I'écran intérieur vers la
caméra extérieure. Lorsqu’un visiteur appui sur le bouton d'appel de la caméra extérieure, le

moniteur se mettra a sonner et activera I'écran. |l affichera automatiquement I'image de votre

visiteur,

Appuyez sur ce bouton pour parler avec votre visiteur.

Appuyez a nouveau sur cette touche, le micro sera coupé et I'écran passera en mode moniteur.




2. Fonction moniteur :

g Cette fonction permet d'afficher depuis le mode veille de I'écran, I'mage extérieure issue de
votre caméra.

Appuyez sur ce bouton pour voir l'image de la caméra.
Appuyez a nouveau sur cette touche pour quitter ce mode et éteindre I'écran.

3. Fonction Intercom (2éme moniteur) :
@ Lorsgue le systeme est en mode vellle, appuyez sur ce bouton pendant 3 secondes pour
lancer un appel interme entre les 2 moniteurs.

4. Fonction déverrouillage serrure électrique :

@ Cette fonction permet aprées identification de votre visiteur, d’ouvrir votre serrure électrique.
I suffit pour cela d’appuyer sur cette touche.

Pendant la procédure de déverrouillage, I'image de I'écran sera coupée.

5. Fonction déverrouillage portail :

0 Cette fonction permet apres identification de votre visiteur, d’ouvrir le portail.
I suffit pour cela d’appuyer sur cette touche.

Pendant la procédure de déverrouillage, I'image de I'écran sera coupée.

6. Prise de cliché photos :

Lorsqu'une personne sonne sur la caméra extérieure, une photo sera automatiquement enregis-
trée. Le moniteur pourra stocker jusqu’a 100 photos. Des que la mémoire sera pleine, il continuera
a effectuer les enregistrements photos en effacant

7. Visualisation des photos :

@ Lorsque I'écran est en mode veille, appuyez sur ce bouton puis utilisez les boutons @@
pour visionner les photos précédentes ou suivantes,

Remarque : Lorsque vous avez des photos qui n’ont jamais été visualisées, Iicéne

suivant g sera affiché dans le coin supérieur gauche de I’écran.

8. Sélection de la sonnerie :
Lorsque I'écran est en mode vellle, appuyez sur ce bouton pendant 3 secondes pour activer
cette fonction. Appuyez ensuite successivement sur ce bouton pour changer et sélectionner
votre sonnerie.

9. Réglage du volume de la sonnerie :
Lorsque I'écran est en mode vellle, appuyez sur ce bouton pendant 3 secondes pour activer
cette fonction. Appuyez ensuite successivement sur ce bouton pour changer le volume.

10. Mode muet (Coupure du son) :
Cette fonction permet de couper le son du moniteur par exemple pour la nuit.
Appuyez sur ce bouton pour activer ou désactiver la fonction muet.

Lorsgue le son est coupé, la LED correspondante sera allumée.

French
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8. Spécifications techniques

Taille écran 7 pouces

Couleur RV.B

Résolution 800 x 480
Alimentation Transformateur 16V/1A
Impédance d’entrée 75 Ohms

Type de liaison Fllaire 2 fils

Format photo JPEG
Consommation courant 430 mA +/- T0mA
Dimensions 215 x 147 x 27 mm
Température d’utilisation -10° C a +50°C
Utilisation en présence d’humidité 85% (Maxi)

Caméra

Type de capteur 1/4” CMOS

Angle de vision de la caméra 70°

Alimentation Au travers du moniteur avec les 2 fils
lllumination minimum 0 Lux

Distance vision nocturne 0.5a1 metre

Dimensions 166 x 82 x 32 mm

Température d’utilisation -10° C a +50°C

Utilisation en présence d’humidité <85% (RH)

9. Accessoires en option

Il est possible d'ajouter a votre installation les accessoires ci-dessous :

Référence | Désignation Photo
990285 Géche électrique ‘

Ecran supplémentaire compa-
tible pour portier 990280

990282

@O0O®®eOes’




10. Declaracion de conformidad

Declaracion de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, agente o persona responsable de la puesta en el mercado de equipos)

Société NORMAND SEMAC
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont
France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca : SEMAC

Nombre comercial : Portero audio/video 2 cables color
Referencia comercial : 990280

Referencia de fabrica : M471DJ1 + P315J3

El abajo firmante,
NOMBRE y CALIDAD DE LA FIRMA: M. NORMAND Eric, Presidente Director General, declaro bajo
mi responsabilidad que el producto descrito esta en conformidad con los requisitos esenciales de
la Directiva de 2014/53/UE de la radio.

Que el cumplimiento se efectud bajo la normativa vigente:

Articulo 3.1.a:

- EN 55032:2012

- EN 55024:2010

- EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

e Compatibilidad electromagnética y espectro radioeléctrico
Articulo 3.1.b :

- EN 61000-3-2:2014

- EN 61000-3-3:2013

A este efecto, declaro que todas las series de pruebas de radio se han llevado a cabo.

Fecha : 01 Marzo 2017
Firma :

A\ NORMAND Eric
£ PDG
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SEMAC le agradece la adquisicion de este portero audio/video a color con cables que le permite
la apertura del sistema eléctronico.
Gracias por leer atentamente este manual antes de utilizar el producto.

Reciclaje de su antiguo aparato.

Su aparato ha sido concebido y fabricado con materiales y compuestos de alta
calidad que pueden ser reciclados y reutilizados.

Si un producto o un embalaje presenta este simbolo con un cubo de basura
sobre ruedas tachado con una cruz, significa que recae sobre la Directiva CE
2002/96/CE.

Por favor consulte con su municipio el sistema de clasificacion de reciclaje de
aparatos eléctricos y electronicos.

Por favor respeten las normas vigentes y no deseche sus aparatos fuera de uso
ala basura. La eliminacion de los antiguos electrodomésticos siguiendo estas
normas ayuda a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente
y la salud.

Las baterfas no deben desecharse en la basura con la basura doméstica. Liévelas

a un punto de recogida de pilas usadas..

2

El simbolo de « Reciclaje de materiales» que aparecen en la caja y el manual
% indica que estos componentes pueden ser reciclados.
No los tire a la basura como si fueran residuos normales.

El simbolo « Reciclaje de materiales » que aparecen en la caja 'y el manual
indica que estos componentes pueden ser reciclados.

No los tire a la basura como si fueran residuos normales.

Este simbolo que figura sobre el embalaje de carton significa que la empresa que
ha puesto este producto en marcha participa financieramente en la seleccion de
embalajes.

11. Garantia

En cas de problema o pregunta técnica, puede contactar con nosotros en el teléfono:

934 109 329

* Por teléfono : De lunes a viernes 08H30 a 13H00 y de 14H30 a 18HO00

o

* Por correo electronico : ventas@groupe-normand.com (www.groupe-normand.com)
Antes de llamar, verifique que ha respetado las instrucciones incluidas y tenga a mano la refe-
rencia comercial del producto, nimero de serie 0 gencod. Guarde el embalaje original en buen
estado en caso de que necesitara devolver el equipo.

En caso de mal funcionamiento, nuestro servicio de atencion post-venta le indicara el procedi-
miento seguir:

El material nuevo estéa garantizado (piezas y mano de obra) por SEMAC, en las condiciones y
modalidades que se indica, contra defectos de fabricacion durante 24 meses contando desde
la fecha de compra del equipo, la prueba de compra sera necesaria.



12. Inicio

12.1) Empezar

1) Para evitar una descarga eléctrica, se aconseja no abrir el producto. En el caso de necesitar
una reparacion contacte con su vendedor 0 un profesional.

2) Este equipo debe ser instalado en un ambiente ventilado y aireado, no expuesto directamente
alos rayos del sol.

3) No utilice productos quimicos para limpiar el quipo. Use simplemente un pafio himedo.

12.2) Informacion del producto

- Platina de calle estanca con una camara exterior

- Pantalla de 7" para el videoportero de bajo consumo y buena definicion de imagen

- Funcidn de intercomunicacion entre la platina de calle y el portero

- Ajustes de volumen para la comunicacion, funcion de desblogueo disponible sobre el portero
por presion de los botones de la pantalla

- Posibles ajustes de brillo y contraste

- Toma de foto en caso de ausencia de la camara exterior

- Posibilidad de conectar un 2° monitor (Opcional)

12.3) Introduccion

Este videoportero le permite visualizar y controlar el acceso al interior gracias a una pantalla de
video a color. El conjunto del sistema consta de un portero audio/video a color con cables y
pantalla LCD de 7", y una platina de calle equipada con un sensor a color de tecnologia CMOS
para la visualizacion de la imagen exterior. Su sensor infrarrojo, permite visualizar la imagen exte-
rior incluso durante la noche.

Con su funcion de interfono, podra comunciarse con las persionas del exterior y abrir a distancia
la cerradura eléctrica.

Gracias por tomarse un poco de tiempo para leer este manual de instrucciones con
el fin de conocer las mejores opciones y ajustes a realizar.

13. Descripcion
13.1) Composicidon de su equipo

- 1 pantalla 7”

- 1 camara exterior - 1 soporte mural para el monitor

- 1 pie de fijacion para la camara - Tomnillos y tacos para la fijacion de la platina
- 1 transformador de alimentacion para la - 1 manual de instrucciones

pantalla




13.2) El'monitor (o pantalla)

a
@ 3
BIOIOIGIGNWIOIC)
11. Pantalla 18. Botdn apertura
12. Botén menu 19. Botdn vision monitor
13. Botdn - 20. Micréfono
14, Boton + 21. LED indicador de alimentacion
156, Botdn Mute (Eliminar sonido) 22. LED indicador sin sonido
16. Botdn de llamada interna 23. Altavoces

17. Botdn desbloqueo cerradura

13.3) La platina de calle (0 camara)

Proteccion lluvia
Micréfono

Lente camara

LED vision nocturna

Botdn llamada con
etiqueta porta-nombre

Altavoz

Tomillo de proteccié




14, Instalacion
14.1) Elmonitor

Depende de la altura
del usuario/a

e

1. Ultllice la platina de fijacion metdlica incluida para marcar el lugar de fijacion.

2. Cologue los tacos v utilice los tomnillos incluidos para fija la platina al muro. Piense en pasar
el cable de enlace entre el monitor y la platina de calle dentro de la pieza central de la
platina de fijacion.

3. Realice la conexion de los diferentes cables (Ver capftulo <Esquemas de conexiones»,
p18) y después file el monitor sobre la platina deslizandolo de arriba a abajo.

4.  Fije la antena sobre el monitor en el lugar correcto.

5. Inserte finalmente el conector del transformador de alimentacion en la cara posterior del monitor.
La instalacion del monitor debe hacerse a una altura alrededor de 1,60m

14.2) La platina de calle

L —| Cerradure
N a=




1. Aflojar con un destornillador, el tomillo en el lado inferior de la platina, a continuacion, quitar el panel
frontal deslizando hacia abajo.

‘Nota : :
iInstale la camara a una altura entre 1,4 - 1,6m y asegurese de que no entra en contacto directo i
icon la lluvia o los rayos de sol. :

2. Utilice la proteccion para la lluvia en su pared para sefialar los 3 agujeros de montaje.
Recuerde que debe pasar el cable de conexion por el agujero en la parte inferior.

3. Perfore los agujeros para fijar la proteccion en la pared apretando los tomillos sin olvidar la
pieza metalica que permite fijar la camara en su soporte.

4. Efectle las conexiones como se indica en el esquema.

5. Deslice hacia la izquierda el soporte de plastico del porta-etiquetas para sacarlo de su sitio, a
continuacion, introduzca su nombre, vuelva a colocar el soporte y deslice hacia la derecha

6. Vuelva a colocar la camara en la carcasa de proteccion de arriba a abajo y apreite los tomillos
situados bajo la camara.

7. Suplatina estéa ahora fijada.

15. Esquemas de conexiones
El esquema siguiente le indica como realizar las conexiones entre el monitor, la camara, la cerra-
dura y el motor...

15.1) Conexiones de la camara y el monitor

i 2 I
Monitor O.%%Eﬂerﬁz Portal
@'7='=W
Transformador 2 cables ”'g 2 cables
alimentacion [ ] 0.76mm?
C
erradura
cables Ca eléctrica
amara
exterior

Monitor opcional

PD : La camara esta equipada con una memoria interna que permite tomar capturas de fotos en
caso de ausencia.

Inferior a 70 metros 2 x 0.5 mm?
Entre 70 y 100 metros 2 x0,75mm?




15.2) Conexion vista desde atras
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Cara posterior
Monitor interno

Rojo  Negro

L

Hacia
monitor
opcional

Cerradura eléctrica

Cara posterior
Camara exterior

Conecte el transformador de alimentacion en la entrada prevista
Conecte los 2 cables entre el monitor y la camara prestando atencion a la polaridad.
Conecte el motor o cerradura eléctrinica a los bornes previstos como se indica.

wn =

16. Descripcion de funcionamiento

16.1) Ultilizacion del portero

Cuando una visita presione el boton situado sobre la camara exterior, el monitor empezara a
sonar y mostrara la imagen de la camara en su pantalla.

16.1.a) Responder

Presione el botdn &) para empezar la conversacion.

Para parar la conversacion, presione de nuevo este botdn, la pantalla pasara a modo descanso.
PD : La duracion de una conversacion esta limitada a 2 minutos.

16.1.b) Abrir el portal o la cerradura eléctrica

Durante la comunicacion con una persona

Presione el boton para abrir el portal o sobre el botdn para abrir la cerradura eléctrica.
Durante la apertura, la pantalla del monitor se cortara.,

Sin comunicacién con la persona
Presione el botdn para activar la imagen de la pantalla y después presione una de las teclas de
desblogueo del portal o cerradura eléctrica. Durante la apertura, la pantalla del monitor se cortara.




16.2) Los ajustes del menu

Cuando el monitor esté en modo normal (no en modo monitoring, llamada o comunicacion)
presione el boton «2» @) para visualizar el menu principal. Utilice este mismo boton para navegar
entre los diferentes subments. Utilice los botones (9 @) para ajustar los valores.
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Podréa regular también los siguientes parametros:
-O= Brillo: Puede regular el brilo de 0 a 100

(@ Contraste : Puede regular el valor del contraste de O a 100.

/ Colores : Puede regular los colores de 0 a 100.

Fecha: Puede regular la fecha del monitor. El boton @) permite confirmar su seleccion.
€9 Hora: Puede regular la hora del monitor. El botén @) permite confirmar su seleccion.

ﬁ Eliminar fotos: Esta opcion permite eliminar la totalidad de las fotos almacenadas en la
memoria del monitor.

. La seleccion de este icono permite eliminar las fotos.

. La seleccidn de este icono permite anular la eliminacion.

Presione el boton @) para confimar la seleccion.

Nota: Una vez validado, la integridad de las fotos sera eliminada de la memoria.

[ Salida : Cuando esté sobre este gjuste, presione los botones @@ para salir del menu de
ajustes.

16.3) Las teclas del monitor

1. Funcidn Intercom:

@ Esta funcion permite comunicarse con una persona desde el monitor interior a la camara
exterior. Cuando una persona visitante presione el boton de llamada en la camara exterior,

el monitor se pondra a sonar y activara la pantalla. Se visualizara automaticamente la imagen de

la persona visitante.

Presione sobre este boton para hablar con la persona visitante.

Presione de nuevo este botdn, el micréfono se cortara y la pantalla pasara a modo monitor.

2. Funcién monitor :

@ Esta funcidn permite visualizar la imagen exterior de vuestra camara.
Presione este botdn para ver la imagen de la camara.

Presione de nuevo sobre esta tecla para salir de este modo.




3. Funcioén Intercom (2° monitor) :
@ Cuando el sistema esté en modo reposo, presione este bot’on durante 3 segundos para
realizar una llamada interna entre los dos monitores.

4. Funcién desbloqueo cerradura eléctrica :
@ Esta funcidn permite abrir la cerradura eléctrica.
Sdlo debe presionar esta tecla.
Durante el proceso de desbloqueo, la imagen de la pantalla se cortara.

5. Funcién desbloqueo portal :
Esta funcién permite abrir el
Sdlo debe presionar esta tecla.
Durante el proceso de desblogqueo, la imagen de la pantalla se cortara.

6. Toma de fotos:

Cuando una persona presiona la tecla de la camara exterior, automéaticamente se realizara una
foto. El monitor podra almacenar hasta 100 fotos. Cuando la memoria esté llena, continuara regis-
trando fotos borrando las anteriores.

7. Visualizacion de las fotos :

@ Cuando la pantalla esté en modo reposo, presione este botén y después los botones @@
para visualizar las fotos anteriores o siguientes.

Nota: Si tiene fotos no visualizadas, el icono siguiente £ aparecera en la esquina

superior izquierda de la pantalla.

8. Seleccion del sonido del timbre :
Cuando la pantalla esté en modo reposo, presione este botén durante 3 segundos para
activar esta funcion. Presione sucesivamente este botdn para cambiar el sonido del timbre.

9. Ajustes del volumen del timbre :
Cuando la pantalla esté en modo reposo, presione esta tecla durante 3 segundos para acti-
var esta funcién. Presione sucesivamente este botén para cambiar el volumen.

10. Modo silencio (Sin sonido) :
Esta funcién permite cortar el sonido del monitor por ejemplo por la noche.
Presione este botdn para activar o desactivar la funcién silencio.
Cuando no haya sonido, el LED correspondiente estara encendido.




17. Especificaciones técnicas

Medida pantalla 7 pulgadas

Color RV.B

Resolucion 800 x 480
Alimentacion Transformador 15V/1A
Impedancia de entrada 75 Ohms

Tipo de conexion Cableada 2 cables
Formato foto JPEG

Consumo corriente

430 mA +/- T0mA

Dimensiones

215 x 147 x 27 mm

Temperatura de utilizacion

-10° C a +560°C

Utilizacion con humedad

85% (Méx.)

Camara

Tipo de sensor

1/4" CMOS

Angulo de visién de la camara

70°

Alimentacion

A través del monitor con 2 cables

lluminacién minima

0 Lux

dad

Distancia visiéon nocturna 0.5 a1 metro
Dimensiones 166 x 82 x 32 mm
Temperatura de utilizacion -10° C a +50°C
Utilizacion en presencia de hume- <85% (RH)




CZ - Cesky

Spolecnost SEMAC Vam dékuje za zakoupeni tohoto kabeloveho dvouziloveho domovniho bare-
vného videotelefonu s moznosti oviadani elektrického zamku.
Pred pouzitim vyrobku si prosim peclive prectéte tento navod.

Recyklace starého zarizent:

Vase zalizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materiélll a komponent,

které Ize recyklovat nebo znovu wyuztt,

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrinuta pojizdna
popelnice, znamena to, ze tento vyrobek podiéha Smérnici CE 2002/96/CE.
O zpUsobu tfidéni odpadt, zviasté elektronickych a elektrickych zarizeni, se infor-

[r— mujte v miste sveho bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuite stara zarizenf do popelnice. Trdén(

odpadt prispiva k ochrané Zivotniho prostred a lidského zdravi,

Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice urc¢ené pro domovni odpad. Odvezte je

do sbemého dvora.

Symbol <Recyklace materialG» zobrazeny na krabici a na navodu k obsluze
znamena, ze tyto komponenty mohou byt recyklovany.
Newyhazuite je proto do popelnice ur¢ené pro bézny domaci odpad.

Symbol <Recyklace material» zobrazeny na obalu znamena, ze tyto kompo-
nenty Ize recyklovat.

Newyhazuite je proto do popelnice ur¢ené pro bézny domaci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamena, ze spolecnost, které tento
wyrobek uvedla na trh, se financné podill na tridéném sbéru obald.

18. Zaruka

V piipade, ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otézku, volejte nasi servisni linku 777
30 20 60 nebo navstivte nasi webovou stranku www.optexcz.eu. Pred kazdym volanim prekontro-
lujte, zda jste dodrzovali pokyny, a nachystejte si komeréni odkaz na produkt, sériové ¢islo nebo
Carovy kod.

Na nové zafizenl se vztahuje zéruka (soucastky a prace) spolecnosti SEMAC, za nize uvedenych
podminek, na jakoukoli wyrobni vadu po dobu 24 mésict ode dne zakoupen zarizeni, doklad o
zavazné koupi pro nove prislusenstvi (kabely, dalkovy oviadac atd.): zaruka 3 mésice ode dne
zakoupeni. Doporucujeme vam proto peclive uschovat fakturu nebo Uctenku jako doklad o dni
zakoupen!.

Q

Po dobu této 24mésicni zarucni doby bude vadny pfiimac opraven bezplatne. Zakaznik vsak
musi kontaktovat prodejce a vrétit ndm vadné zarizeni ve vhodném obalu s veskerym plvodnim
prislusenstvim (na zafizeni poskozena behem prepravy se zéaruka nevztahuje) do naseho stredis-

ka.



19. Uvod

19.1) Zaciname

1) Aby nedoslo k Urazu elektrickym proudem, neni vhodné otevirat produkt. V pfipade, ze je
nutna oprava, obratte se na svého prodejce nebo profesionala v této oblasti,

2) Toto zarizeni musf byt instalovano v dobre vétraném a vzdusném prostredi a nesmi byt vys-
taveno piimému slune¢nimu zaren.

3) K ¢isténi vyrobku nepouzivejte chemikdlie. Pouzivejte pouze vihky hadrik.

19.2) Informace o produktu

- vodotésna venkovni jednotka s kamerou

- 7" vnitini jednotka s nizkou spotiebou elektricke energie a kvalitnim rozlisenim obrazu

- funkce interkomu mezi venkovni a vnitini jednotkou

- nastaven( hlasitosti pro komunikaci, funkce odemcent elektrického zamku stiskem tlacitka na
obrazovce

- nastaven( jasu a kontrastu

- pofizen fotografie prichozich v pripadé nepritomnost

- moznost pripojeni druhého monitoru (volitelné)

19.3) Predstaveni

Tento videotelefon umoznuje zobrazovat a kontrolovat prichozi osoby z pohodli Vaseho do-
mova pomoci barevného monitoru. Cely systém se sklada z audio/video dverniho kabelovéno
dvouziloveho barevného 7”7 LCD monitoru a venkovni jednotky vybavene CMOS senzorem.
Snimac venkovni jednotky je vybaven IR nocnim vidénim pro zobrazeni obrazu po setmen.
Pomoci funkce INTERKOM mizete komunikovat s lidmi z venku a vzdélené spoustét otevient
elektrického zamku nebo oviadat elektricky pohon brany.

Dékujeme za Vas c¢as, ktery budete vénovat precéteni tohoto navodu pro zajisténi
nejlepsi funkénosti a nastaveni pristroje.

20. Popis
20.1) Obsah baleni

- 1 obrazovka 7"

- 1 venkovni jednotka s kamerou - 1 drzék na sténu pro obrazovku

- 1 montazni deska pro venkovni jednotku - Srouby a hmozdinky pro upevneni desticek
- 1 napdjec( transformator pro obrazovku - 1 navod k pouzitl




20.2) Monitor (také nazyvany obrazovka)

a
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11. Obrazovka 18. Tlacitko otevreni brany
12. Tlacitko menu 19. Tlacitko monitoring / externf intercom
13. Tlacditko - 20. Mikrofon
14, Tlacitko + 21. LED indikétor napéjent
15, Tlacitko ztlumeni (mute) 22. LED indikétor vypnutého zvuku
16. Tlacitko internf volanf 23. Reproduktory

17. Tacitko odblokovani elektrickéno zamku

20.3) Venkovni vstupni stanice (také nazyvana kamera)

Ochranna stfiska
Mikrofon
Spendiikova kamera

Tlacitko zvonku se
jménovkou

Reproduktor

Ochranny sroub
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21.1) Obrazovka

Instalace

o

Zavisi na vysce
uzivatele

A4
i

3.

4.
5.

Pouziite dodavany kovovy drzak pro oznaceni montéznich otvord.

Vyvrtejte otvory a pomoci prilozenych Sroubl a hmozdinek pripevnéte montazni desticku na
zed. Berte v Uvahu umisténi kabelu napajecino transformatoru - umisténi do stredove diry
montazni desticky.

Provedte pripojent kabel, (viz kapitola «<Schéma zapojeni», str. 27) poté pripojte monitor
na montézni desticku posunutim odshora dold.

Poté prisroubujte anténu na monitor na k tomu uréeném misté.

Nakonec pripojte kabel napéjeciho transformatoru na zadni stranu monitoru.

Instalace monitoru by mél byt ve vysce asi 1,60 m

21.2) Venkovni jednotka

L El. zdmek
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1. Odsroubuite Sroubovakem Sroub na spodni strané desky, poté odstrante predni panel.

{Poznamka:
Nainstalujte kameru ve wsce mezi 1,4 az 1,6 m, a ujistéte se, Zze nenl v pifimem kontaktu s
destém nebo slunecnim svétlem.

2. Pouzit ochrannou stfiSku na zed pro oznaceni 3 upeviovacich otvort. Nezapomente si
nechat prostor pro pfipojeni kabelu do otvoru ve stredu.

3. Wurtejte diry a pripevnéte tuto ochranu na sténu utazenim Sroubl spolecné s kovowym
dilem, ktery uzamyka kameru do ochranné strisky.

4. Provedte pfipojen, jak je znazornéno na obrazku.

5. Seméte plastovy drzak jmenovky ze svého mista, viozte své jméno a opét jej viozte zpét posu-
nutim doprava.

6. Vlozte kameru do horniho prostoru ochranné strisky a prisroubujte pojistny Sroub, ktery je
umistén na spodni strané jednotky.

7. Vase venkovni jednotka je nyni pripevnéna.

22. Schéma zapojeni
Nize uvedeny obrazek ukazuje, jak vytvorit spojeni mezi vnitrnim monitorem, venkovni jednotkou s

kamerou a elektrického zamku (nebo vrat) ...

22.1) Propojeni venkovni kamery a monitoru

Monit 2 kabel ,
7 enor T 20.75mr¥2 Bréna
o v
e 2 kabel
Napdjec v < |2 kabely
transformétor [ ] 0.75mn??
[—]
= ; /)
2 kabely = Slektricky
Venkovni
kamera
Volitelny monitor

PS: venkovni kamera je vybavena interni paméti, do které se ukladaji pofizené fotografie v pripadé
Vasi nepritomnosti.

Vzdélenost do 70 metr( 2 x 0.5 mm?
Vzdélenost 70 az 100 metrd 2 X 0,75mm?




22.2) Pripojeni - pohled zezadu
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Zadni strana
vnitfniho monitoru

Cervena  Cema

L

Elektricky zamek
Pfipojeni
dalsiho
monitoru l_T'bj'
litelné .
(volitelné) Bréna

Zadni strana venkovni
kamery

—

Pripojte napéjeci transformator do prislusného vstupu

2. Poté pripojte dvouZilovy kabel mezi vnitini jednotku monitoru a venkovnf jednotku s kamerou.
Dbejte pfi tom na dodrzenf polarity (barevného oznaceni).

3. Poté propojte dvouzilovym kabelem doplikovy monitor nebo elektricky zamek tak, jak je uve-

deno na schématu vyse.

23. Popis funkci

23.1) Pouzitl videotelefonu

Kdyz navstévnik stiskne tlacitko na venkovni kamere, monitor zazvoni a zobrazi obraz prichozi
0soby na obrazovce vnitini jednotky.

23.1.a) Komunikace s navstévnikem

Stisknéte tlacitko > pro zahajeni konverzace.

Chcete-li ukoncit hovor, stisknéte toto tlacitko znovu, zobrazi se pohotovostni obrazovka.
PS: Doba trvani hovoru je omezena na 2 minuty.

23.1.b) Otevieni brany nebo elektrického zamku dverf

Pfi komunikaci s navstévnikem

Stisknéte tlacitko pro otevieni brany nebo na tlacitko @ pro otevieni elektrického zamku.
Pri otevieni se monitor vypne.

Bez komunikace s navstévnikem
Stisknéte tlacitko ' pro aktivaci obrazu na monitoru a stisknéte jedno z tlacitek pro odemknutf
brény nebo otevieni elektrickéno zamku dveri. Pri otevieni se monitor vypne.



23.2) Nastaveni menu

Pokud je monitor v normalnim rezimu (nikoli v monitorovacim maodu, nebo pfi domacim hovoru),
stisknéte tlacitko «2» @) pro zobrazeni hlavniho menu. Pouzijte stejné tlacitko pro prochazent
rliznych podnabidek. Poté pomoci tladitek G @) nastavte poZzadované hodnoty.

050
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MUzete upravit nastaveni popsané nize:
-O- Nastaveni jasu: MUZete nastavit Uroven jasu v rozmezi O az 100. Pro tento Ucel pouZifte

tlacitka @O @,

(D Nastaveni kontrastu: MUiZete nastavit Uroven kontrastu v rozmezi O az 100. Pro tento Ucel
pouZifte tlacitka @ @.

/ Nastaveni barev: M(zete nastavit Urover barev v rozmezi O az 100. Pro tento Ucel pouZite

tlagitka @ ®.

Nastaveni data: M(iZete nastavit datum monitoru. PouZiite tlacitka @@ pro nastavent
pozadovanych hodnot. Tlacitkem @) potvrdite zadané hodnoty.

{5 Nastaveni éasu: M(zete nastavit cas monitoru. Pouzijte tladitka © @ pro nastavent
pozadovanych hodnot. Tlacitkem @) potvrdite zadané hodnoty.

Tl Mazani fotografii: Tato volba odstrani véechny snimky ulozené v paméti monitoru. Pouzite
tlacitka @@ pro whbér pozadované operace.

: Wherem této ikony smazete fotografie

- Vybérem této ikony ukoncite mazani

Poté stisknéte tlacitko @) pro potvrzeni volby.

Poznamka: po potvrzeni budou vS§echny snimky trvale vymazany z paméti.

= Vystup: Kdy? jste v tomto nastaveni, stisknutim tlacitek @ @ dojde k opusténi menu nas-
taven.

23.3) Tlacitka na monitoru
1. Funkce Interkom:

@ Tato funkce umoznuje komunikaci s navstévnikem pomoci vnitrniho monitoru a venkovni
jednotky s kamerou. Kdyz navstévnik stiskne tlacitko pro volani na venkovni jednotce,
monitor zazvon( a aktivuje se obrazovka. Tim se automaticky zobrazi obraz Vaseho navstevnika.

Stisknutim tohoto tladitka miizete komunikovat s navstévnikem.
Dalsim stisknutim tohoto tlacitka se mikrofon ztlumf a obrazovka se prepne do rezimu sledovani.




2. Funkce obrazovka:

@ Tato funkce zobrazuje obraz kamery venkovni jednotky v pohotovostnim rezimu vnitinho
monitoru.

Stisknutim tohoto tlacitka zobrazite obraz z kamery.

Opeétovnym stisknutim tohoto tlacitka rezim ukoncite a vypnete obrazovku.

3. Funkce Interkom (druhy monitor) :
@ Kdyz je systém v pohotovostnim rezimu, stisknutim tohoto tlacitka po dobu 3 sekund dojde k
zahdjeni interniho hovoru mezi 2 monitory.

4. Funkce odemcéeni elektrického zamku:

@ Tato funkce umoznuje Vasim navstévniklm oteviit elektricky zamek dveri nebo branky.
Stacf stisknout toto tlacitko.

Béhem procesu odemceni bude obraz stacionarn.

5. Funkce otevieni brany:

Tato funkce umoznuje Vasim navstevniklim oteviit elektrickou branu.
Stacf stisknout toto tlacitko.

Béhem procesu otevirani bude obraz stacionami.

6. Pofizovani obrazkii:

Kdyz navstévnik stiskne tlacitko pro volani na venkovni jednotce, bude pofizen snimek. Monitor méa
vnitfni pamét na 100 fotografil. Jakmile dojde k zaplnéni paméti monitoru, budou nové pofizené
snimky prepisovat nejstarsi ulozené.

7. Prohlizeni obrazka:

@ Kdyz je monitor v pohotovostnim rezimu, stisknutim tohoto tlacitka a poté pomoci tlacitek
O® zobrazite predchozi nebo nasledujicf fotografie.

Poznamka: pokud mate ulozené fotografie, které nebyly zobrazeny, zobrazi se nasle-

dujici ikona g v levém hornim rohu obrazovky.

8. Vybér vyzvanéni:
Kdyz je displej v pohotovostnim rezimu, stisknutim tohoto tlacitka po dobu 3 sekund dojde k
aktivaci této funkce. Poté opakovangé stisknéte toto tlacitko pro zménu a vybér pozadovaného
vyzvanéciho tonu.

9. Nastaveni hlasitosti vyzvanéni:
Kdyz je displej v pohotovostnim rezimu, stisknutim tohoto tlacitka po dobu 3 sekund dojde k
aktivaci této funkce. Poté opakované stisknéte toto tlacitko pro zménu hlasitosti.

10. Rezim MUTE (ztlumeni):

@ Tato funkce umozni ztlumit zvuk monitoru, napt. pro pouzivani v noci.
Stisknutim tohoto tlacitka dojde k aktivaci nebo deaktivaci této funkce.

Pokud je zvuk vypnuty, je tento stav signalizovan rozsvicenou LED kontrolkou.



24, Technicka specifikace

Velikost displeje 7 palct

Barvy RGB

Rozliseni 800 x 480

Napajeni transformator 15V/1A
Vstupni impedance 75 OhmU

Typ spojeni kabelové dvouzilové
Format fotografii JPEG

Proudova spotieba

430 mA +/- T0mA

Rozméry

215 x 147 x 27 mm

Provozni teplota

-10° C az +60°C

Provozni vihkost

85% (Max)

Typ senzoru

1/4" CMOS

Uhel pohledu kamery

70°

Napajeni

z monitoru pomoci dvouzilového kabelu

Minimalni osvétleni

0 Lux

Dosah noc¢niho vidéni 0.5 az 1 metr
Rozméry 166 x 82 x 32 mm
Provozni teplota -10° C a7z +560°C
Provozni vihkost <85% (RH)
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